



高三畢業生請注意，暑期打工意外多，請有計畫打工的同學至輔導處-最新消息區瀏覽"職場安全宣導訊息"，以避免遇到職場陷阱及職業傷害。

## 升學訊息

### ◇ 選填志願說明會

本校將於7月20日(四)上午10:00辦理考試分發選填志願說明會，請參加指考的高三學生務必返校參與，並歡迎家長一同聆聽。

## 活動訊息

### ◇ 學群與職業生涯博覽會

- 1、活動緣起：為協助同學更了解未來生涯及職涯發展，輔導處邀請高一同學針對學群或職業進行訪談，將訪談成果刊登在輔導處外牆，讓同學對於生涯探索能有更多元的了解。
- 2、活動地點：輔導處外牆。

【以上資訊請參閱輔導處或相關網站，歡迎同學踴躍參加】

## 性別平等教育文章

### 愛上一朵玫瑰的任性：小王子教我們的六個關係課題（下）

by 女人迷主編 Audrey Ko

#### 04. 與愛人的關係：因為他是你的玫瑰

「『你們是美麗的，但你們也如此空洞。』小王子對其他玫瑰說。沒有人願意為你們而死。當然一個路人可能會覺得你們和我的玫瑰是一樣的，但是對我而言，我的玫瑰比你們更重要，因為他是我澆灌的，因為他是我的玫瑰。」小王子難過的發現地球上有很多跟B612星球一樣的玫瑰，於是玫瑰的驕傲變得沒有道理了，小王子在草地上哭了起來。這樣的情景多麼相似，戀愛關係到了某個時刻，你突然發現你愛的那個人並不真的特別，他可以被取代，他可能被遺忘，於是你也突然發現自己正走往一段關係的破裂。

狐狸於是告訴小王子一個秘密「你在玫瑰身上所花費的時間，讓你的玫瑰花變得如此重要。」你愛的人或許並不獨特，但真正無可取代的，是你願意花在他身上的時間，是你們願意留給彼此的時間。

一段關係裡頭，不該只有盲目地迷戀，不該只因為你如此特別所以我愛你，而該是你的好與壞我都明白，我知道我們都並不特別，但我們仍願意與彼此走更長的路，因為認定我們是彼此的玫瑰。

## 05. 與世界的關係：用「心」去尋覓你笑著的理由

「當你在夜晚抬頭看著星空，因為我住在其中一顆星球上，因為我在那顆星球上對著你笑，對你而言，就像整個星空都為你而笑一樣，你擁有了為你而笑的整片星空。」小王子對飛行員說。浩瀚宇宙之間，總有一個你笑著的理由，為了尋找，我們有了出發的動力，我們深信自己在世上不僅只獨活，我們的存在有某種相遇的必然，而人生，就是在不斷的尋找之間發現意義。

「真正重要的東西用眼睛是看不見的，得用心去感受。」小王子想起了狐狸這麼說，於是把這句話告訴了飛行員。星空是很美的，因為有一朵人們看不見的花；沙漠是很美的，因為有說不出的東西微微閃著光芒。

人生大概比我們想像的還簡單許多，閉上眼睛用心去尋覓你笑著的理由，去走長長的路，去愛與去受傷，去痛與去迷惘，你也會是別人人生裡閃著光的美好存在。

## 06. 與世界的關係：分離的時候，學會道別

「太遠了，我無法再拖著這個身體前行，太重了。但是這就像舊的樹皮剝落一樣啊，我們不該為老樹皮感到悲傷...」我們談論生談論愛也談論死亡。小王子闔眼之前，惦記著狐狸，惦記著玫瑰，惦記著星星，惦記著飛行員，最後輕輕的像棵樹一樣倒在地上。他的意識離開了太重的身體，去了一個能更自由的地方。

「倘若有一天你們經過這片沙漠，我請求你們，不要匆匆離去，在星空下等待片刻吧！如果你遇見個孩子走過你們面前，有一頭金色的頭髮，老是不理人的提問，你就知道他是誰了。那時候，請寫信告訴我，他回來了，不要讓我這麼憂傷...」小王子的離開很輕盈，在飛行員的心上留下了深深的痕印。小王子的最後一頁，飛行員再畫上了一次同樣的風景，但已經沒有小王子了。小王子消失的那塊非洲沙漠，成了飛行員心上最美也最淒涼的風景。

人生在世，從出生那一刻開始就是往死裡頭走了。有一天我們都註定要離開這個世界，但我們能決定用什麼樣的方式與世界告別，我們能決定惦記著誰在心上微笑地走，我們能相信有人會像記著小王子一樣記著我們，那也不負我們來了這世上走過或長或短的冒險。

小王子的故事，講的是關係，於是一遍一遍地成為了我們的故事。

日子很長，走在變成大人的路上，走在養養與被養的路上，走在學會孤單與相愛的路上，我們都並不如自己以為的孤單。當我們擔心著 B612 的玫瑰會不會被小羊吃掉，或許小王子也在遙遠的星空看著我們微笑。